

# Голос в времени

Пятница, 14 января, 2000 год

№3 (6037)

ИНДЕКС  
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Выборы президента назначены на 26 марта

Итак, президентские выборы - 26 марта. Это решение соответствует букве закона: по нашей Конституции, досрочные выборы проходят ровно через три месяца после добровольной отставки, но обязательно в воскресный день. Состоялось очередное заседание Центризбиркома, на котором был принят календарный план подготовки к выборам. По словам председателя ЦИКА Александра Вашиякова, теперь все партии и движения должны срочно провести свои съезды, выдвинув кандидату-

ру в президенты. Затем все выдвиженцы представляют в ЦИК сведения о своих доходах и доходах всей своей семьи. После проверки этих данных ЦИКом активисты партий приступят к сбору подписей в поддержку своего кандидата, причем собрать нужно не менее 500 тысяч. Крайний срок сдачи подписных листов - 13 февраля. Восемь дней ЦИК будет их проверять, а с 21 февраля в России начнется официальная предвыборная агитация.

(ИТАР - ТАСС).

Окружная избирательная комиссия Георгиевского одномандатного избирательного округа №52

## Решение

(№47 10 января 2000 г.)

О регистрации избранного депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Мещерина И. В.

В соответствии с п. 5 ст. 84 Федерального Закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" РЕШИЛИ:

1. Зарегистрировать избранного депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации третьего созыва МЕЩЕРИНА Ивана Васильевича.

Председатель окружной избирательной комиссии Георгиевского одномандатного округа №52  
**В. П. ПОВЕДИНСКИЙ**,  
Секретарь окружной избирательной комиссии  
**С. А. МУРАДОВА**.

## В день Нового года

Мы попрощались с ушедшим от нас в вечность годом. Он никогда не повторится в нашей жизни. Какими были мы в прошедшем году? Были ли полны любви к людям, которые нас окружали?

Поразмыслим над этими вопросами и дадим наш искренний ответ на них не перед людьми, а перед совестью своей и Богом...

От каждого из нас требуются постоянные усилия и настойчивый труд во всех областях жизни. Важнейшие задачи - создание семьи и воспитание детей, поддержка и работа с молодежью, воинами, заботы о больных, инвалидах, о пожилых и немощных, посильная помощь заключенным и многому другому.

Простирая свою деятельную любовь к людям и обществу, мы должны радоваться людским успехам и сострадать горестям, которых, к сожалению, в нашей жизни по-прежнему немало. Ужасающая бедность, лишение людей честно заработанных ими денег, крайне высокий уровень преступности и безнравственности в обществе, межнациональная вражда, кризисное состояние образования, культуры, здравоохранения - все это проблемы, с которыми постоянно сталкиваются люди. Но пусть эти беды не ввергают нас в пагубное отчаяние - будем помогать страждущим и трудиться ради достижения лучшей жизни. И дай Бог, чтобы государственные власти, общество, каждый человек доброй воли делали все возможное для преодоления нынешних настроений.

Мы должны быть благодарны Богу, что Он даровал нам возможность вступить на путь Нового года - года третьего тысячелетия. Но серьезный вопрос стоит перед нами: "Как пройдем мы этот путь?" А поэтому пусть будет дорог нам каждый день и каждый час Нового года. Будем ценить не только часы, но и драгоценные минуты нашей жизни. Будем делателями святых и добрых трудов, имея сердце, полное огня, любви к Богу и людям.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

## Рождественские подарки



В канун рождественских праздников по доброй старинной традиции получили подарки обитатели 7 домов-интернатов для людей преклонного возраста, расположенных в населенных пунктах нашего района. А доставили им эту радость с теплыми пожеланиями здоровья, мира, добра и благополучия глава районной администрации П. В. Кожин и его заместитель Л. П. Стехова.

А еще они побывали в Детском доме г. Новопавловска, где также поздравили ребятшек с Новогодними праздниками и вручили вкусные-превкусные подарки.

И вполне понятно, что и дети, и старики очень признательны руководителям района за заботу и внимание, да еще в новогодние праздники, когда так хочется душевного тепла близких.

(Соб.инф.).

## Краевая Дума в 1999 году

За два года деятельности Государственная Дума Ставропольского края провела 27 заседаний, на которых принято 83 закона и 354 постановления, в том числе 30 законов и 153 постановления - в 1999 году.

Большинство принятых нормативно-правовых документов посвящены вопросам бюджета, налогообложения, финансам, экономическим отношениям.

Депутаты Государственной Думы Ставропольского края, понимая, что повлиять на происходящие процессы они могут посредством создания соответствующей нормативно-правовой базы, вели постоянную работу по ее созданию, используя различные формы и методы законодательской деятельности. Одной из них стали депутатские слушания.

В законодательной деятельности активнее, чем в другие периоды, депутатами Госдумы края использовались такие формы, как обращения к Президенту Российской Федерации Б. Н. Ельцину, в Совет Федерации и Государственную Думу Российской Федерации, депутатские запросы, проведение заседаний "круглых столов".

Была подготовлена записка в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации о сложном положении на границе с Чеченской Республикой. С трибуны Верхней Палаты Российского Парламента неоднократно выступал председатель Государственной Думы Ставропольского края А. А. Шиянов, который со-

средоточивал внимание членов Совета Федерации на этой проблеме, ведущей к дестабилизации обстановки не только на Северном Кавказе, но и во всей стране.

Одновременно с этим по указанным проблемам велась работа в комитете Государственной Думы Российской Федерации по безопасности, а также рабочей группой Государственной Думы Ставропольского края, которой руководил заместитель председателя Государственной Думы Ставропольского края Ю. А. Гончарь. В ноябре Нижняя Палата Российского Парламента приняла Закон "О дополнительных мерах по защите основ конституционного строя, прав и законных интересов граждан на территории Ставропольского края".

Эффективным способом контроля за исполнением принимаемых документов стало систематическое заслушивание ответственных должностных лиц исполнительной власти на заседании Государственной Думы Ставропольского края.

С отчетами выступали министр, заместители министра финансов Правительства Ставропольского края, руководители краевых внебюджетных фондов.

(Окончание на 2-й стр.).

## Обращение механизаторов, ремонтников и инженерно-технических работников Кировского района к своим коллегам Ставропольского края

Уровень технического оснащения сельскохозяйственного производства края достиг критической отметки: начала 60-х годов. Машино-тракторный парк производителей сельскохозяйственной продукции изношен, более 80 процентов тракторов подлежат списанию. Аналогичное положение с комбайновым парком и сельхозмашинами. Под угрозой развала некогда мощные краевые специализированные службы ремонта и технического обслуживания сельскохозяйственной техники.

Диспаритет цен не позволяет хозяйствам края пополнять машинно-тракторный парк новой техникой, приобретать вовремя необходимое количество запасных частей для поддержания его в ис-

правном состоянии. С гражданской ответственностью за судьбу урожая 2000 года, за будущее нашего района и края мы считаем своей первоочередной обязанностью постоянно поддерживать в состоянии высокой технической готовности каждый трактор, автомобиль, комбайн, всю технику, обеспечивать их четкую, безотказную работу в течение всего периода эксплуатации.

Мы обязуемся обеспечить выполнение намеченных объемов ремонта техники качественно и в установленные сроки. Повсеместно организуем в хозяйствах заезны по ремонту тракторов, комбайнов и сельхозмашин, действуем мощности РТП,

окажем необходимую помощь фермерам, прилечем к работе ветеранов труда, пенсионеров, дополнительное количество необходимых опытных механизаторов. До 15 апреля 2000 года обеспечим не менее 80% готовности кормоуборочной техники. Особое внимание уделим качеству ремонта всей техники.

Обращаемся ко всем механизаторам, инженерно-техническим работникам хозяйств АПК края, ремонтным и ремонтно-техническим предприятиям, службам снабжения Ставрополя с призывом активно включиться в работу по своевременной и качественной подготовке сельскохозяйственной техники к полевым работам 2000 года.

(Обращение обсуждено и принято собранием районного актива механизаторов и инженерно-технических работников)

В успехах животноводов колхоза им. Калинина немалая заслуга принадлежит механизаторам хозяйства, которые в районном смотре-конкурсе техники заняли третье место. На снимке: передовые механизаторы Николай Николаевич Иванов и Сергей Дмитриевич Дьяченко, механик Михаил Михайлович Овечкин. Фото Владимира ПОКИДЬКО





## Краевая Дума в 1999 году

(Окончание. Начало на 1-й стр.)  
Более активно заработали такие новые формы контроля, как "прямой провод", "открытый телефон", депутатские приемы избирателей.

Одной из форм деятельности депутатов Думы по исполнению просьб избирателей являются депутатские запросы. С начала сессии внесено 48 депутатских запросов. Если за 1998 год было внесено 15 запросов, то за 11 месяцев 1999 года - 33.

Как свидетельствуют итоги социологического опроса, проведенного информационно-аналитическим отделом организационно-аналитического управления Государственной Думы Ставропольского края, положительные результаты законодательной работы Думы отмечены, прежде всего, в системе государственного строительства и местного управления в целом - (36%), в социальной сфере - (29,5%), 17,9% опрошенных отметили положительные результаты в сфере производства, 16,7% - в финансовой сфере, 10,3% - в системе органов, обеспечивающих правопорядок.

Государственная Дума Ставропольского края активно взаимодействовала с представительными органами местного самоуправления. Депутаты и руководители органов местного самоуправления принимали участие в законодательном процессе. Они включались в состав рабочих групп по разработке законов края.

В 1998 году Государственная Дума Ставропольского края завершила разработку "пакета" нормативно-правовых документов, регулирующих организационные вопросы становления и развития местного самоуправления в нашем крае.

Депутаты Государственной Думы Ставропольского края осуществляют свою деятельность в тесном контакте со структурами исполнительной власти края: губернатором и его аппаратом, правительством, министерствами и ведомствами. Практически нет ни одного закона Ставропольского края, принятого без участия представителей исполнительной краевой власти.

Расширяются межпарламентские связи. Регулярным стало участие депутатов Думы в заседаниях Ассоциации "Северный Кавказ", координационных советах, конференциях по проблемам развития Северного Кавказа и Юга России.

Организационно-аналитическое управление Государственной Думы Ставропольского края.

Подписано соглашение о сотрудничестве с Законодательным Собранием Нижегородской области. Заинтересованная двухсторонняя встреча состоялась с парламентариями Грузинской Республики.

Активизировалась работа депутатов в избирательных округах. За неполные два года депутаты провели около трех тысяч встреч с избирателями, приняли более 22 тысяч граждан, ими получено 12,7 тысячи писем. А что касается просьб, жалоб, предложений, устных обращений, то их количество превысило 42 тысячи. Половина из них решена положительно, 8% - отказано из-за необоснованности, а по остальным даны разъяснения по существу затронутых вопросов.

Наблюдается изменение характера обращений избирателей. Более чем в три раза увеличилось количество обращений по вопросам законодательства, деятельности Государственной Думы края, правопорядка и борьбы с преступностью. По проблемам охраны здоровья, социального обеспечения, торгового и бытового обслуживания населения - в два раза.

В информировании населения о деятельности Государственной Думы Ставропольского края дает положительные результаты проведение "Думской недели", которая стала средством глубокого самоанализа депутатов всей продолжительной работы.

Высокую активность проявили все комитеты Государственной Думы Ставропольского края. Став своеобразным отчетом Думы, ее депутаты перед избирателями. "Думская неделя" позволила одновременно решить и такую задачу, как привлечение к работе законодательного органа края избирателей, представителей общественности, специалистов, учащейся молодежи. С другой стороны, за счет обратной связи работавшего в этот период "прямого телефона" удалось получить предложения жителей края о том, как работают принятые Думой законы, что можно сделать через законодательскую деятельность для стабилизации социально-экономического положения в крае, для улучшения благосостояния его жителей.

Таковы некоторые итоги деятельности Государственной Думы Ставропольского края второго созыва в прошедшие два года.

## Наркотики = это смерть

Целью данной публикации является стремление еще раз привлечь внимание жителей района, работников правоохранительных органов, здравоохранения, учебно-воспитательных учреждений, органов власти на проблему наркомании. Именно проблеме, т.к. уже в течение многих лет общество и государство ведут борьбу с "чумой" нашего времени, но заметных сдвигов нет. Согласно официальным данным, за последние 5 лет количество наркоманов в стране возросло в 3,5 раза и превысило 3 млн. человек. Особенно беспокоит рост числа наркоманов среди школьников и студентов, а также среди женщин.

В новом Уголовном кодексе ответственность за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозку, пересылку или сбыт наркотических средств или психотропных веществ законодателем поставлена первой в главе 25, где названы преступления против здоровья населения и общественной нравственности.

Не минула эпидемия наркомании и наш район. Вопросы предупреждения распространения наркомании неоднократно рассматривались на заседаниях районной межведомственной комиссии по борьбе со СПИДом, венерическими и наркотическими заболеваниями. Следует заметить, что основная тяжесть борьбы с наркопреступностью ложится на плечи милиции. В этом году службами РОВД, вновь созданным НОН (отделением по борьбе с незаконным оборотом наркотиков) было выявлено 86 преступлений, к уголовной ответственности привлечены 28 человек, из них две женщины. Одно преступление совершил несовершеннолетний. Специалисты установили, что один наркоман вовлекает в свою среду до 40 человек. В наркологическом кабинете Кировского ТМО с диагнозом наркомания и за эпизодическое употребление наркотических средств состоят на учете более 130 человек. К

сожалению, установление факта вовлечения, склонения к потреблению наркотиков - дело не из легких, этим объясняется выявление в текущем году лишь 4 таких случаев, один из которых на счету несовершеннолетнего. Но не только молодежь употребляет наркотики, а те, кому под 40. Как правило, это нигде не работающие люди, не имеющие постоянного источника доходов и практически все местные жители, за редким исключением приезжие.

Основное количество совершенных преступлений охватывается частью первой ст. 228 УК РФ, предусматривающей ответственность за незаконное приобретение или хранение без цели сбыта наркотических средств или психотропных веществ. Мера наказания в данном случае определяется лишением свободы до 3 лет. Однако суд с учетом личности подсудимого, конкретных обстоятельств дела дает возможность исправления без лишения свободы, применяет ст. 73 УК РФ и условную меру наказания. В прошлом году еще раз проявилось гуманность и государство, объявив амнистию отдельной категории граждан. В частности, райсудом была применена амнистия в отношении В.И. Сорокина, И.В. Ляшенко, Г.А. Кудрина и других. Приговором райсуда была признана виновной и осуждена к 8 годам Е.П. Войдинова, занимавшаяся сбытом наркотиков. В то же время в соответствии со ст. 82 УК РФ отбывание ею основного наказания было отсрочено до достижения ее малолетним ребенком восьмилетнего возраста. Не могу согласиться с таким решением суда, поскольку в данном конкретном случае им не была учтена вся степень общественной опасности распространения наркотических средств и ядовитых веществ, в то время как применение отсрочки в этом случае было правом, а не обязанностью суда.

Особо хотел бы остановиться на одном обстоятельстве, о котором не следует забывать любителям дурмана. 11 января 1999 года в Кировском ТМО скончался от передозировки Александр А., 1960 года рождения. 30 июня была доставлена в больницу с наркотической комой гр-ка О.П. Мазманян, 1977 года рождения, и только благодаря усилиям врачей она не погибла. 14 мая на больничной койке оказался тридцатилетний Л.Ю. Доленко с острым отравлением наркотиками, и снова врачи едва спасли человека 1 декабря в течение пяти часов боролась бригада врачей под руководством и.о. заведующего отделением реанимации К.Ф. Божко за жизнь Д.В. Павликова, 1973 года рождения, доставленного неизвестными в ТМО. Диагноз: острое отравление суррогатами опия, наркотическая кома 2-3 степени. Приведенные мною случаи не единичны, они не исключение, а скорее закономерный итог принятия наркотиков.

Нам всем надо задуматься о том, какие тяжелейшие последствия ждут тех, кто употребляет наркотики. Этих людей в итоге ожидает неминуемая смерть, в лучшем случае - суд. Не следует забывать и о том, что наркотики в качестве благотворительной помощи не раздаются, их нужно покупать, необходимы деньги, которые, практически, добываются преступным путем. Как видим, есть над чем работать правоохранительным органам, всем нам, и не допускать, чтобы человек попал в беду, быть предельно принципиальными и создавать нетерпимые условия для распространения наркотиков.

Олег ДЫКАНЬ,  
заместитель прокурора,  
советник юстиции.

### ◆ Вопрос-ответ

#### "Не продашь дачу - убью!"

После развода бывший муж, угрожая расправой, заставил мою мать продать принадлежащую ей дачу своему сыну от первого брака. Я хочу обратиться в милицию, но не знаю, по какой статье Уголовного кодекса должны привлечь к ответственности бывшего мужа?

П. Поспелова.

Если лицо принуждается к совершению или отказу от совершения сделки, связанной с установлением, изменением или прекращением имущественных прав и обязанностей, содеянное подлежит квалификации как вымогательство (ст. 163 УК РФ).

### ● Из зала суда Хулиган наказан

Подавляющее число умышленных преступлений совершается по причине пьянства. Кировским районным судом осужден В.Б. Вершинин за хулиганство с применением предмета, используемого в качестве оружия. Судом установлено, что В.Б. Вершинин, ранее судимый за кражу чужого имущества был приговорен кустовой мере наказания, и не только не оправдал доверия суда, но и в период отбывания наказания совершил новое умышленное тяжкое преступление.

24 апреля 1999 года В.Б. Вершинин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, беспричинно, из хулиганских побуждений, бросил камень в несовершеннолетнего А. Ибрагимову и попал ей в лицо. В результате потерпевшей были причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, контузии головного мозга первой степени.

За содеянное пришлось В.Б. Вершинину нести уже ответственность за оба преступления, причем не условную, а реальную. Приговором Кировского районного суда В.Б. Вершинин приговорен к пяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Любовь ДАНИЛОВА,  
старший помощник  
прокурора.

## Сегодня - ребенок, а завтра - в доме хозяин

Учебные мастерские - важный участок школы по воспитанию всесторонне развитой личности. Здесь на уроках и во внеурочное время идет работа по развитию умственных, нравственных и физических способностей школьников. Опыт работы в школе показывает, что при подготовке к занятиям необходимо соблюдать определенный порядок. Например, учителю самому нужно обязательно сделать изделие, прежде чем поручить эту работу учащимся. Оно служит на уроке образцом, эталоном для школьников. В нашей школе много традиционных изделий, некоторые из них экспонировались в краевых, зональных и республиканской выставках и занимали призовые места, а детская игровая мебель демонстрировалась на ВДНХ в г.Москве.

Немного из опыта своей многолетней работы. В процессе обучения я стараюсь, чтобы дети делились как можно больше изделий. Мужчина должен быть хозяином в доме, делать все необходимое своими руками. А разве мы не видим, что сейчас многие отцы семейства не могут выполнять простейшей домашней работы, вызывают мастеров по каждому пустяку. Какое же будет уважение в семье к такому отцу, какой пример для детей? Сейчас нам, учителям труда, работать стало непросто. Если раньше школьные мастерские обеспечивались инструментами и материалами, то сейчас на это не выделяется ни копейки. Вот я и обращаюсь к родителям: помогайте нам воспитывать ваших детей.

Особенно мне хочется обратиться к отцам с просьбой: интересуйтесь, что делает ваш сын в мастерской, какие у него возникают проблемы, помогайте ему, ведь он ваш будущий кормилец. Считаю, каждый ученик, начиная со 2-го класса, должен вы-

полнить ежегодно по одному творческому проекту, являющемуся итогом самостоятельной работы. Качество выполнения этой работы зависит от того, насколько хорошо ученики сумели усвоить содержательные разделы программ, насколько прочны их знания, умения и навыки, приобретенные на уроках технологии. Это своего рода контрольная работа. Выбор проекта рекомендую проводить вместе с родителями. При защите проекта ученик должен сам раскрыть положительные и отрицательные его стороны. Защита проекта проводится в виде доклада перед всем классом с демонстрацией готового изделия, и ученик должен быть готов ответить на все вопросы, связанные с проектом.

В нашей школе работает кружок "Умелец в доме". Многие ученики посещают его с охотой и выполняют свои творческие проекты с любовью, стараются, чтобы изделие было прочное и красивое. Ведь оно должно украсить их дом или квартиру. Хочу поблагодарить своих помощников - учащихся Раната Чижика, Милу Чмелева, Жено Рогожайнова, Васю Филиппенко, Артема Гавриша, Владисла Фролова, Андрея Макеевко, которые любят трудиться и, конечно же, их родителей.

Совестливость, трудолюбие, мастерство и умение видеть красоту в своей работе - качества, приобретаемые с раннего детского возраста. Если учителя, родители, государство будут помогать друг другу в формировании этих качеств, то можно быть уверенными в том, что наша старость будет спокойной и обеспеченной. И тогда мы можем смело сказать: "Дети - наше богатство!"

Иван ЖЕЖЕЛЕН,  
учитель трудового обучения Новопаоловской школы-гимназии, отличник народного образования.





**Телевидение**

17 - 23 января



<p><b>Понедельник</b></p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>15.00, 18.00, 0.30 Новости 15.20 "Битвы звезд" 15.50 Что да как 16.05 Звездный час 16.30 ... До 16 и старше 17.00 "Нежный яд" 18.25 С легким паром! 18.55 Мы и время 19.55 X/ф "Девушки с характером" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Триллер "Прерагальный полет: тысяча лет" 23.55 Взгляд</p>	<p>0.50 Т/с "Майк Хаммер"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>16.00, 1.20 Магазины на диване 16.30 М/с "Секретные агенты" 17.00, 21.00, 1.00 Вести 17.20 Вояж (Ст) 17.50 "Немецкая хроника" (Ст) 18.10 Кто есть кто (Ст) 18.40 Под прессом прессы (Ст) 19.10, 21.30 Студия - 2 (П) 19.30 Т/с "Петербургские тайны" 20.25 X/ф "Друзья" 21.45 Беттсальер "Любовь прощает все" 23.40 Дежурная часть 23.55 Спорт + ТВ</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.35 Сегодня 8.55 "Она написала убийство" 9.45 Фитиль 10.25 Вчера в "Итогах" 11.45 Куклы 12.30 Старый телевизор 14.35, 18.40 Криминал 15.00 "Улицы разбитых фонарей-2" 16.35 "Лонг и Кларк" 17.25 Впрок 17.40 Интересное кино 17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич" 19.40 Герой дня 20.00 "Скорая помощь" 20.55 Совершенно секретно 22.45 Двое</p>	<p>23.30 Итого 23.55 Сегоднячко 0.55 Антропология</p> <p><b>14 - 24</b></p> <p>14.00 Третий лишний 14.30 "Иллюзия убийства" 15.30, 18.30, 23.30 Новости 15.40 "Свет женских глаз" 16.30 "Волшебник" 17.00 "Черепашки ниндзя" 17.30 "Пляж" 18.40 Вместо ужина - аэробика 19.00 "Селеста" 20.00 Клуб "Белый попугай" 20.30 Под прессом прессы 20.45 Музыка для вас 18.50 Мультифильм 21.00 Актуально! 21.10 Студия - 2</p>	<p><b>ТНТ-СИФ</b></p> <p>7.00 "Смотри, как они растут" 7.30, 17.00 "Приключения Пашируса" 7.55, 10.25 Сонник 8.30 На свежую голову 9.00 Т/с "Верность любви" 10.00, 18.00 Из жизни женщины 10.30, 19.30 "Диагноз: убийство"</p> <p>21.30 X/ф "Атака 50-футовой женщины" 23.45 Спорт-курьер</p> <p>11.35 "На краю Вселенной" 12.30 Т/с "Сиквест" 13.30 Таинственный мир Сагга-Клауса 14.00 Мультифильм 14.10 Телемагазин 14.30 "Марисоль" 15.30 "Незабытая" 16.30 "Звездные следопыты" 17.30 "Нэнси Дрю и ребята Харди" 18.30, 1.40 "Неизвестная Россия" 20.30 Европейский футбол 21.30 X/ф "Желание любви" 0.25 Лучшие матчи НХЛ</p>	
	<p><b>Вторник</b></p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 13.00, 18.00, 0.15 Новости 9.15, 17.00 "Нежный яд" 10.15 С легким паром! 10.45 Как это было 11.20 Мультифильм 11.30 "Пещера золотой розы" 12.15 "Добрый день" 12.50 Т/с "Серпант миллион" 14.00 Играй, гармонь любимая! 14.30 Программа "Вместе" 15.20 М/с "Битва звезд" 15.50 "Возможно все!"</p>	<p>16.05 Царь горы 16.30... До 16-ти и старше 18.25 Смехопанорама 18.55 Ищу тебя 19.50 "Девушки с характером" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Комедия "Легкая жизнь" 23.45 Жизнь замечательных людей 0.30 X/ф "Человек, который разорвал тысячу цепей"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.30-9.20 Панорама 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00 21.00, 1.00 Вести 8.15, 1.20 Дежурная часть 9.20 Квантовая медицина 9.30 Арена-спорт 10.00 Гомеопатия и здоровье</p>	<p>10.10 "Цыганка" 11.00 "Лето нашей тайны" 12.00 Время местное (П) 13.25 Город женщины 14.10 "Ангонелла" 15.05 "Дикий ангел" 15.55 Мультифильм 16.00, 1.35 Магазины на диване 16.30 "Секретные агенты" 17.20 Наша Чечня (П) 17.45 Примите наши поздравления (П) 18.30 Студия "Нежный возраст" (Ст) 18.40, 21.30 СТВ-новости (Ст) 19.10 Студия-2 (П) 19.30 Т/с "Петербургские тайны" 20.25 Полный модерн 21.45 Триллер "Клиент" 23.50 Колизей</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.45 Сегодня 8.55 Совершенно секретно 10.25 Третий тайм 11.15 Катастрофы 11.45 Мультифильм 12.30 Старый телевизор 14.35 X/ф "Аллодисменты, аллодисменты" 16.35 Т/с "Лонг и Кларк" 17.25 Впрок 17.40 Интересное кино 17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич" 18.40 Криминал 19.35 Герой дня 19.55 "Скорая помощь" 20.45 "Агент национальной безопасности" 22.45 Глас народа 0.05 Сегоднячко</p>	<p>1.05 Антропология</p> <p><b>14-24</b></p> <p>16.30, 20.45 Студия "Нежный возраст" 16.40 Мультифильм 16.50, 20.55 Своя компания 17.00 "Черепашки ниндзя" 17.30 "Пляж" 18.30, 23.30 Новости 18.40 Третий лишний 19.00 "Селеста" 20.00 "Штормовое предупреждение" 20.30 СТВ-новости 21.10 Студия - 2 21.30 Детектив "Взбесившийся автобус"</p> <p><b>ТНТ-СИФ</b></p> <p>7.00 "Смотри, как они растут" 7.30, 17.00 М/с "Приключения Пашируса"</p>
	<p><b>Среда</b></p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.50 Новости 9.15, 17.00 "Нежный яд" 10.15 Дженгльмен - шоу 10.45 Ищу тебя 11.35 "Пещера золотой розы" 12.15 "Добрый день" 12.50 "Серпант миллион" 14.00 Документальный детектив "Ядовитое жало. Транзит из Европы" 14.30 "Вместе" 15.20 "Битвы звезд"</p>	<p>15.50 Классная компания 16.05 Зов джунглей 16.30 ... До 16 и старше 18.25 Маски - шоу 18.55 Человек и закон 19.50 "Девушки с характером" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Комедия "Жестяной кубок" 0.25 Цивилизация 1.05 Триллер "Империя-сити"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.30 - 9.20 Панорама 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести</p>	<p>8.15, 00.45 Дежурная часть 9.20 Квантовая медицина 9.30 Арена-спорт 10.00 Гомеопатия и здоровье 10.10 "Цыганка" 11.00 "Лето нашей тайны" 12.00 Время местное (П) 13.25 Город женщины 14.10 "Ангонелла" 15.05 "Дикий ангел" 15.55 Мультифильм 16.00, 1.20 Магазины на диване 16.30 "Секретные агенты" 17.20 Про все (П) 18.00 Житница (П) 18.30 Своя компания (Ст) 18.40 СТВ-новости 19.10, 21.30 Студия - 2 (П) 19.30 Т/с "Петербургские тайны"</p>	<p>кне тайны" 20.25 Сам себе режиссер 21.45 X/ф "Время танцора"</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>16.00, 19.00, 22.00, 0.25 Сегодня 16.35 Т/с "Лонг и Кларк" 17.25 Впрок 17.40 Интересное кино 17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич" 18.40 Криминал 19.40 Герой дня 20.00 "Скорая помощь" 20.50 "Агент национальной безопасности" 22.45 Независимое расследование 23.35 Сегоднячко</p>	<p>0.45 Антропология</p> <p><b>14 - 24</b></p> <p>14.00 Третий лишний 14.30 Т/с "Иллюзия убийства" 15.30, 18.30, 23.30 Новости 15.40 "Свет женских глаз" 16.30 М/с "Волшебник" 17.00 "Черепашки ниндзя" 17.30 "Пляж" 18.40 Вместо ужина - аэробика 19.00 "Селеста" 20.00 Большой репортаж 20.30 СТВ-новости 20.45 Музыка для нас 20.50 Мультифильм 21.00 Мы верим</p>
	<p><b>Четверг</b></p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 Телеканал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 Новости 9.15, 17.00 "Нежный яд" 10.15 Маски - шоу 10.45 Человек и закон 11.35 "Пещера золотой розы" 12.15 "Добрый день" 12.50 "Серпант миллион" 13.55 Смехопанорама 14.30 "Вместе" 15.20 "Битвы звезд" 15.50 Семь бед - один ответ 16.05 100 % 16.30 ... До 16 и старше 18.25 Каламбур</p>	<p>19.00 Процесс 19.50 "Девушки с характером" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Детектив "Дураки умирают по пятницам" 23.45 Собрание заблуждений 0.30 X/ф "Первая ночь покоя"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.30 - 9.20 Панорама 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести 8.15, 23.45 Дежурная часть 9.20 Квантовая медицина 9.30 Арена-спорт 10.00 Гомеопатия и здоровье 10.10 "Цыганка" 11.00 "Лето нашей тайны"</p>	<p>12.00 Мой XX век 12.25 На водах (П) 13.25 Город женщины 14.10 "Ангонелла" 15.05 Т/с "Дикий ангел" 15.55 Мультифильм 16.00, 2.15 Магазины на диване 16.30 "Секретные агенты" 17.20 Мультифильм (П) 17.30 Примите наши поздравления (П) 18.30 Студия "Нежный возраст" (Ст) 18.40, 21.30 СТВ-новости 19.10 Студия-2 (П) 19.30 Т/с "Петербургские тайны" 20.25 Клуб "Белый попугай" 21.45 Боевик "Карен Маккой - это серьезно" 0.00 Кино + ТВ 1.20 Горячая десятка</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.25 Сегодня 8.55, 20.50 "Агент национальной безопасности" 10.25 Глас народа 11.45 Мультифильм 12.30 Старый телевизор 14.25 X/ф "Мама вышла замуж" 16.35 Т/с "Лонг и Кларк" 17.25 Впрок 17.40 Интересное кино 17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич" 18.40 Криминал 19.45 Герой дня 20.05 "О, счастливец!" 22.45 Криминальная Россия 23.45 Сегоднячко 0.45 X/ф "Все женщины президента"</p>	<p><b>14-24</b></p> <p>14.00 Третий лишний 14.30 Т/с "Иллюзия убийства" 15.30, 18.30, 23.30 Новости 15.40 "Свет женских глаз" 16.30 М/с "Волшебник" 17.00 "Черепашки ниндзя" 17.30 "Пляж" 18.40 Вместо ужина - аэробика 19.00 "Селеста" 20.00 Восниная тайна 20.30 СТВ-новости 20.45 Сто лиц 21.10 Студия-2 21.30 Звонки и смотри 23.45 Спорт-курьер</p> <p><b>ТНТ-СИФ</b></p> <p>7.00 "Смотри, как они растут" 7.30, 17.00 "Приключения Пашируса"</p>
	<p><b>Пятница</b></p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости 9.15, 17.00 Т/с "Нежный яд" 10.15 Каламбур 10.45 Процесс 11.35 Т/с "Пещера золотой розы" 12.15 Канал "Добрый день" 12.45 Комедия "Мужчины" 14.00 Здоровье 14.30 Программа "Вместе" 15.15 X/ф "Книга джунглей" 18.25 Дженгльмен-шоу</p>	<p>19.00 Спасатели 19.30 Вкусные истории 19.45 Поле чудес 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.45 Детектив "При первых проблесках зари" 23.40 Эх, Семеновна! 0.40 Боевик "Готти"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.30-9.20 Панорама 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести 8.15, 1.20 Дежурная часть 9.20 Квантовая медицина 9.30 Арена-спорт 10.00 Гомеопатия и здоровье 10.10 Т/с "Цыганка" 11.00 Т/с "Лето нашей тайны"</p>	<p>12.00 Время местное (П) 13.25 Город женщины 14.10 Т/с "Ангонелла" 15.05 Т/с "Дикий ангел" 15.55 Мультифильм 16.00, 1.35 Магазины на диване 16.25 Диалоги о рыбалке 17.20 Старокиевский реура (П) 17.50 Зона ЛЮМО (П) 18.30 Своя компания (Ст) 18.40 СТВ-новости (Ст) 19.10, 21.30 Студия-2 (П) 19.30 Пуаро. "Приключения Джозин Вайверли" 20.25 Городок 21.45 "На-на" над землей</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>8.55 "Агент национальной безопасности" 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня</p>	<p>10.25 Независимое расследование 11.15 Служба спасения 11.45 Мультифильм 12.30 Старый телевизор 14.30 X/ф "Внимание всем постам" 16.35 Т/с "Лонг и Кларк" 17.25 Впрок 17.40 Интересное кино 17.50 Т/с "Любовь и тайны Сансет-бич" 18.40 Криминал 19.40 Герой дня 20.00 "Крутой Уокер" 21.35 Профессия - репортер 22.45 Детектив "Кто есть кто"</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.00, 20.45 Студия "Нежный возраст"</p>	<p><b>ТНТ-СИФ</b></p> <p>7.00 "Смотри, как они растут" 7.30, 17.00 М/с "Приключения Пашируса" 7.55, 10.25 Сонник 8.30 На свежую голову</p>



Время	ОРТ	РТР	НТВ	ТНТ-СИФ
8.00, 10.00, 15.00, 18.00	Новости	8.00 Мультифильм "Мама, папа, я - спортивная семья"	8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00	10.00 Игра "Пират - атака"
8.10	Слово пастыря	9.30 Почта РТР	8.15 "Ее звали Никита"	10.30 "Планета монстров"
8.25	Мультифильм "Все путешествие команды Кусто"	10.00 Доброе утро, страна	9.00 "Закон джунглей"	11.00 "Тайный мир Алекса Мак - 2"
8.40	Все путешествие команды Кусто	10.35 Сто к одному	9.30 "Нигде и никогда"	11.30 Европейский футбол
9.30	Играй, гармонь любимая!	11.25 Сам себе режиссер	10.15 Криминал	12.30 "Тайны Каспийца"
10.10	Смак	11.55 Стреленый туман		
10.30	Поле чудес	12.25 Эх, дороги...		
11.30	Утренняя почта	12.40 Золотой ключ		
12.00	Комедия "Детский мир"	13.00, 21.00 Вести		
14.05	Взгляд животных			
14.45	История одного шедевра			
15.10	"Горел"			
16.00	Мультифильм "Люблю..."			
16.45	"Помню..."			
17.15	Чтобы помнили			
18.10	Женские истории			
18.40	Угадайка			
19.20	Ералаш			
19.30	X/ф "Про бизнесмена Фому"			
21.00	Время			
22.10	T/c "Китайский городской"			
23.05	Сериал "Тысячелетие"			
23.50	Футбол			
0.10	Триллер "Стук"			
13.20	Федерация			
14.05	X/ф "Опасные гастроли"			
15.40	M/c "Том и Джерри"			
16.10	Вечер памяти участников чеченской войны			
17.05	Мы верим (П)			
17.15	Актуально! (П)			
17.30	Салон (Ст)			
18.05	"Контакт" (Ст)			
18.25	Деловая неделя (Ст)			
19.00	Два родя			
19.55	"Аншлаг" и К"			
21.45	X/ф "Тешт"			
0.40	Долгое путешествие			
1.00	Драма "Елена в ящике"			
14.05	Старая квартира			
15.05	Диалог о животных			
16.00	"Закон и порядок"			
17.00	Восходящая звезда КМВ (П)			
18.00	Перед "Зеркалом"			
18.10	Комедия "Дружисше"			
20.00	Зеркало			
21.00	Комедия "Новый Олеон"			
22.45	T/c "Профиль убийцы"			
23.20	X/ф "Момент нежности"			
11.40	Индийское кино			
17.10	"1/2"			
17.30, 20.30	Новости			
16.00	T/c "Полицейский во времени"			
17.00	Студия "Нежный возраст"			
17.30	Сюжет компании			
18.00	"Ночи Малибу"			
19.00	"Симпсоны"			
19.30	Сериал "Отмеченный львом"			
20.30	Деловая неделя			
21.00	Волж			
21.30	"Полицейский блюз"			
22.35	"Случайный свидетель"			
12.30	"Тайны Каспийца"			
14.00	"Мир дикой природы"			
14.30	D/f "Рождество"			
15.00	D/f "Тайна озера Лох-Несс"			
15.30	Сонник			
15.35	"Сестора"			
16.30	T/c "Черная бухта"			
17.30	"Сиквест"			
19.00, 1.15	Комедия "Я люблю Люси"			
19.30	Комедия "Папочка-майор"			
20.00	"Такая разная Трейси"			
20.30	Встреча с ...			
21.00	"Вспомнить все"			
22.30	Глобальные новости			
22.35	Онижды вечером			
23.40	Стриг и другие			
0.15	Титаны рестлинга			

**Телевидение**  
17 - 23 января

**Только факты** **Ваше здоровье**

Владимир Н. из Владивостока 5 лет был полностью парализован из-за травмы позвоночника. Родные цеплялись за любую возможность помочь больному. Прочитав в газете небольшую заметку об аппарате "Витафон", обратились на завод-изготовитель в Санкт-Петербург с просьбой выслать его во Владивосток. Через месяц Владимир смог начать лечение "Витафоном", а еще через 3 месяца он, к великому счастью родных, стал ходить, начали работать руки. Накануне Нового года он позвонил в Санкт-Петербург и поблагодарил за чудо-аппарат.

"Я слышу! Я слышу!" - кричал на всю поликлинику Урманс Н. из Таллина, когда пришел на прием к врачу после месячного лечения "Витафоном". Конечно, далеко не всегда, но все же "Витафон" дает реальную надежду на улучшение слуха при некоторых заболеваниях слухового прохода. Микровибрация естественных для организма частот, используемых в аппарате, пока еще мало изученное, но чрезвычайно перспективное направление в медицине. Чем же лечит "Витафон" болезни? Оказывает, обыкновенным звуком. Аппарат излучает звук, частота которого постоянно меняется. В месте приложения излучателей стенки приходят в движение, причем каждая частота звуковых колебаний выбирает капилляр своего калибра. В результате в выбранном месте организма кровоток и лимфоток увеличивается в 2-4 раза. Такого эффекта нельзя добиться ни с помощью массажа, ни с помощью других известных принципов.

Если вы хотите улучшить свое самочувствие и здоровье, приобретайте "Витафон" по адресу, указанному ниже: центральная аптека г. Новопавловска, в аптеках ст. Зольской и Старопавловской, п. Коммаяк. Телефон 4-21-76.

**Исцеление без лекарств**

**Медаппараты в вашем доме**

По многочисленным заявкам жителей Новопавловска 19 января 2000 года с 9.00 до 10.30 у аптеки № 28 состоится выставка продаж медприборов.

- УПР-ЛХ - лечение и профилактика хрыла (150 руб.)
- МАГ-30-3 - остеохондроз, радикулит, полиартрит, сахарный диабет, гайморит, гинекология, переломы (550 руб.)
- ППК-01 - геморрой (570 руб.)
- УТП-01 - простатит, импотенция (800 руб.)
- ТДИ-01 - тренажер Фролова - органы дыхания, сердце, желудок, гипертония и др. (150 руб.)
- Биокорректор - Невотон - бронхиальная астма, аденома, простатит, желудок, сердце, и др. (250 руб.)

А также магнитотроны, магнитные стельки, пояса, воронки, браслеты, валики, щетки и др. (от 8 до 60 руб.)

Срок службы - 10 лет. Гарантия - 1 год. Сертифицировано. Гослицензия 42/99-678-0698 от 02.07.99 г.

Решением Региональной комиссии Ставропольского края (протокол № 5/99 от 30.12.99 г.) утверждены новые тарифы на электроэнергию, действующие на территории Ставропольского края:

- С введением в действие с 15 января 2000 года
- Бытовое потребление городского населения: 36 коп. кВт/ч. Бытовое потребление сельского населения: 25 коп. кВт/ч.
- С введением в действие с 1 января 2000 года: промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью 750 кВт и выше 84, 75 руб. кВт/ч. договорной мощности в месяц - 42 коп. кВт/ч.

Остальные потребители, при расчете с которыми применяется одноставочный тариф - 60 коп. кВт/ч.

Производственные нужды сельскохозяйственных предприятий Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ставропольского края - 35 коп. кВт/ч.

Администрация Восточных электрических сетей предлагает жителям Кировского района оплатить электроэнергию, потребленную до 15 января 2000 года, в срок до 15 января 2000 года.

Прием платежей с 15 января 2000 года будет осуществляться по новым тарифам.

Администрация ВЭС.

**Уважаемые выпускники новопавловской средней школы №1!**

К вам обращаются выпускники 1979 года с просьбой оказать материальную поддержку бывшему директору школы, учителю Ивану Семеновичу ФЕНИКУ, который перенес сложную операцию и нуждается в помощи для продолжения лечения.

**Продается 3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в 4-квартирном доме. Имеются гараж, подвал, сарай, земельный участок. Обращаться по телефону: 2-28-51. (001011)

**Изготовим ПАМЯТНИКИ (любые).** Обращаться: г. Прохладный, ул. Боронтова, 309, телефон: 5-60-09. (2-3)

Уважаемые читатели! Следующий номер нашей газеты выйдет завтра, 15 января.

**БЛАГОДАРНОСТЬ**

Выражаем сердечную благодарность руководителю и работникам предпринимательской организации ООО "Соната", Новопавловского РУС, ООО "Новопавловское", АО "Молочник", АО "Транспортник", ГУП ЖЭКХ, а также Алиевой С. А., соседям, близким, друзьям, знакомым за помощь, оказанную в организации похорон Манукиан М. Е.

Семья Манукиан.

Кировский РОСТО продолжает набор учащихся по подготовке ВОДИТЕЛЕЙ категорий "А, В, С, Е" Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 99. Телефон: 4-20-68. (001012)

"Уважаемые жители города и района!"

Районный узел почтовой связи предлагает следующие услуги:

- продажа филателистической продукции, лотерейных билетов и товаров народного потребления,
- ксерокопирование,
- фотоуслуги фирмы "Коринка",
- прием и передача информации по электронной почте,
- ускоренная доставка почты "EMS ГАРАНТПОСТ",
- прием объявлений в районную, краевые газеты,
- распространение рекламных листовок.

Родители и учащиеся 10 "В" класса новопавловской средней школы №1 выражают глубокое соболезнование Шевченко Марине по поводу трагической гибели ее ОПЦА.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация. Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.